

## 尼古拉前首席执行官特雷弗·米尔顿被控欺诈



纽约联邦检察官表示，尼古拉的创始人和首席执行官在公司的绿色汽车问题上“厚颜无耻地向投资者撒谎”，以抬高市场价值，提高自己的收入。美国证券交易委员会也提出了相关指控。

美国联邦检察官宣布，他们指控亿万富翁企业家特雷弗·米尔顿三项证券和电信欺诈罪名，每项罪名最高可判处20-25年监禁。

纽约南区联邦检察官奥黛丽·施特劳斯公开宣布了对绿色汽车公司尼古拉的创始人和前首席执行官的指控。

奥黛丽施特劳斯：

我们指控米尔顿通过向投资者作出虚假和误导性的声明来中饱私囊。

当时，米尔顿正试图在尼古拉准备上市之际，吸引投资者的兴趣，而当时尼古拉还没有从汽车销售中获得任何收入。

“为了推动投资者对尼古拉股票的需求，米尔顿几乎在生意的每一个方面都撒了谎，”施特劳斯继续说，他的办公室准备了49页的三项罪名的起诉书。起诉书称，该阴谋发生在2019年11月，当时他试图推动尼古拉公开上市。到2020年9月，当针对他的调查新闻首次浮出水面时，他辞职了。



### 特雷弗·米尔顿被指控范有哪些罪名？

根据施特劳斯的说法，米尔顿被指控“公然反复使用社交媒体，并在电视、播客和印刷品上露面 and 接受采访，对尼古拉的卡车和相关技术的状况做出虚假和误导性的声明”——即向投资者撒谎关于原型半卡车的真实状态，当他知道这些卡车根本还无法运行时，他声称它们已经“功能齐全”。

根据起诉书，这位亿万富翁的指控针对的是没有证券市场经验的散户新手，包括一些在疫情期间为了维持生计或在封锁期间消遣而从事交易的人。

一些投资者的毕生积蓄被骗走了。检察官说，米尔顿的动机是贪婪，他想“充实自己，提升自己作为企业家的地位”，以实现他成为世界上最富有的100人之的梦想。

尼古拉将自己定位为类似伊隆·马斯克(Elon Musk)在特斯拉(Tesla)的重要位置，甚至使用了著名科学家尼古拉·特斯拉(Nikola Tesla)的另一半名字，因为该公司打算在特斯拉股价飙升之际上市。

### 米尔顿和他的律师怎么说？

米尔顿的律师说：“特雷弗·米尔顿是无辜的；这是政府将合法商业行为定罪的又一案例，刷新了认知底线。”米尔顿和他的律师都声称他是“错误和不完整的调查”的受害者，他将被“无罪释放”。

“特雷弗·米尔顿是一位企业家，他有一个长期的愿景，即通过减少卡车运输行业的碳排放来帮助改善环境。在政府无视关键证据并未能采访重要证人的调查中，米尔顿先生受到错误地指控。”

米尔顿于周四被拘留，并在传讯后以1亿美元(8410万欧元)的保释金获释。这位犹他州商人对这些指控表示不认罪。

美国证券交易委员会(SEC)表示，联邦证券法也适用于社交媒体。

周四，美国证券交易委员会(SEC)也提出了相关民事指控，SEC执行主任格比尔·格雷沃(Gurbir Grewal)指出，“公司高管不能在不考虑联邦证券法的情况下，在社交媒体上发表任何他们想说的东西，”他在施特劳斯旁边说。

格雷沃也表示，米尔顿把目标对准了新投资者，把自己描绘成一种“不同”的CEO，这在某种程度上又让人想起了特斯拉的马斯克。

米尔顿是怎么被绊倒的？

米尔顿在通过特殊目的收购公司(SPAC)将尼古拉(Nikola)上市后不久，赢得了汽车巨头通用汽车(General Motors)的合作，这似乎是他最成功的一件事。

然而，做空机构兴登堡研究公司(Hindenburg Research)在通用汽车交易宣布两天后发布的一份报告称，尼古拉童话般的成功是基于“一片谎言的海洋”。

该报道称，米尔顿的“错综复杂的欺诈行为”甚至还包括发布了非机动车原型车滑行下山的视频，目的是让人们觉得这些车是靠它们自己的动力行驶的。

兴登堡研究公司创始人内森·安德森(Nathan Anderson)在一份声明中说：“我们赞扬监管机构采取有效的手段来保护投资者，并让米尔顿为他的惊人谎言负责。”

尼古拉起初否认了兴登堡报告中的指控，并公开表示已经与联邦检察官合作。“今天政府的行动是针对米尔顿先生个人的，而不是针对公司的，”尼古拉在一份声明中说。

尽管如此，尼古拉股价在当日午后交易中爆跌11%，至12.63美元，仅略高于2020年8月米尔顿辞职前一个月达到高点的四分之一。

(原文来自：氢能新闻 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171983.html>